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ΔΕΝ ΤΣΟΥΛΑΕΙ

Ο Παναθηναϊκός έχει πλέον άνθρωπο για να 
βοηθήσει τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς στις μεταγραφές. 
Αυτός είναι ο Γιάννης Παπαδημητρίου. Έως τώρα 
όμως, οι δύο άνδρες δεν φαίνεται να έχουν αγα-
στή συνεργασία στο «τριφύλλι». Κάθε άλλο… 
Ο Παναθηναϊκός έχει τεχνικό διευθυντή μετά 
από δύο χρόνια. Σε αυτά είχε «λευκή» επιτα-
γή» ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Οι καθυστερήσεις στην 
ενίσχυση κόστισαν. Μια ευρωπαϊκή πρόκριση, 
ένα πρωτάθλημα και πάει λέγοντας. Αυτός εί-
ναι ο λόγος που ο Γιάννης Αλαφούζος αποφάσι-
σε να πλαισιώσει τον Σέρβο τεχνικό με τον Γιάν-
νη Παπαδημητρίου. Μόνο που οι δυο τους έως 
τώρα δεν… συναντιούνται. Ο ένας στην ανατο-
λή, ο άλλος στη δύση. Ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς προ-
σπαθεί να συνεχίσει το μοντέλο που ήξερε και 
γνώριζε. Αυτό του «one man show». Άγνωστο 
βέβαιο αν θα είχε κινηθεί τόσο γρήγορα αν δεν 
υπήρχε και ο μοχλός πίεσης που λέγεται τε-
χνικός διευθυντής. Έστω κι αν ακόμα δεν έχει 
αναλάβει δράση. 
Ο πρώην τεχνικός διευθυντής της ΑΕΚ είχε ενη-
μέρωση από το club, με το που έφτασε κιόλας, 
πως στο θέμα του Κουρμπέλη θα το χειριστεί ο 
Παναθηναϊκός ο ίδιος. Στη συνέχεια προσπάθη-
σε να «τρέξει» άλλες υποθέσεις. Κύριος, ευγε-
νικός και με καλή διάθεση θέλησε να συναντή-
σει εκτός ομάδας τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Οι δυο 
τους πήγαν για φαγητό, αλλά οι πληροφορίες 
λένε πως ο Σέρβος κόουτς σηκώθηκε κι έφυ-
γε από το τραπέζι όταν ο Γιάννης Παπαδημητρί-
ου άρχισε να μοιράζεται τις σκέψεις του για το 
πώς πρέπει να κινηθεί η ποδοσφαιρική ομάδα 
από εδώ και πέρα. Η κόντρα των «δύο» έγινε 
ακόμα μεγαλύτερη στην υπόθεση του Μλαντένο-
βιτς και σε ότι έχει να κάνει με την εμπλοκή των 
ενδιάμεσων του παίκτη πλευρών. Ας μην ανα-
φέρουμε περισσότερες λεπτομέρειες σε αυτό. 
Σημασία έχει πως ο Γιάννης Παπαδημητρίου έχει 
τα χέρια του «δεμένα» και η συνεργασία με τον 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς δεν μοιάζει να τσουλάει. Στο 
ξεκίνημά της τουλάχιστον. Βέβαια, το πρόβλη-
μα είναι πως ο 61χρονος προπονητής του «τρι-
φυλλιού» δεν ήθελε κανέναν πάνω από το κε-
φάλι του. Εκεί είναι το «θέμα» του και όχι τόσο 
με τον Γιάννη Παπαδημητρίου. Τι θα κάνει ο Γιάν-

νης Αλαφούζος; 
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Ο ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΗΤΑΝ 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΕΦΕΡΕ 
ΤΟΝ ΜΑΤΙΑΣ ΑΛΜΕΙΔΑ 
ΣΤΗΝ ΑΕΚ ΤΟΝ ΑΠΡΙΛΙΟ 
ΤΟΥ 2022. 

ΔΥΟ ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ Ο ΙΒΑΝ 
ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΚΑΝΕΙ ΜΟΝΟΣ 
ΤΟΥ ΤΙΣ ΜΕΤΑΓΡΑΦΕΣ ΤΟΥ 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΥ ΚΙ ΑΠΟ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ «ΚΑΝΑΛΙΑ».

ΕΜΕΙΝΕ ΣΤΑ... ΛΟΓΙΑ Η 
ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΗΣ ΑΕΚ 
ΜΕ ΚΛΕΙΜΑΝ!                                                                  
Ευχάριστα, αλλά και δυσάρεστα για τον Μπό-
ρις Κλέιμαν. Ο Ισραηλινός τερματοφύλα-
κας που κατηγορήθηκε για βιασμό τον 
περασμένο Απρίλιο από Βελγίδα, αθω-
ώθηκε από τα δικαστήρια και περιμένει 
να καθαρογραφεί η σχετική απόφαση. 
Απόφαση που «δικαιώνει» αρκετούς 
που θεώρησαν «στημένο» το περιστατι-
κό στο Κολωνάκι. Ο ίδιος σκέφτεται αφού 
επισημοποιηθεί η αθώωση του με σφραγίδες 
και υπογραφές, να βγει να μιλήσει δημόσια, έχο-
ντας στο πλευρό του την οικογένεια του που τον στήριξε 
από την πρώτη στιγμή. Στα δυσάρεστα, ότι πρέπει να ψάξει ξανά για 
ομάδα! Μπορεί να μην «βγήκε» η είδηση, αλλά ο Κλέιμαν είχε 
συμφωνήσει προφορικά με την ΑΕΚ, αλλά πριν από λίγες μέ-
ρες ενημερώθηκε ο εκπρόσωπος του ότι η Ένωση έκανε τε-
λικά πίσω και δεν θα προχωρήσει το deal. Οι δύο πλευρές 
είχαν μιλήσει και για το οικονομικό (ένα 160αρι το χρόνο θα 
έπαιρνε ο Ισραηλινός), αλλά του έριξαν «άκυρο», επειδή υπάρ-
χει υπεραριθμία στους ξένους. Ο Κλέιμαν που με το πέναλτι που 
έπιασε στη Λεωφόρο κόντρα στον Παναθηναϊκό, έδωσε το μισό πρωτάθλη-
μα στην ΑΕΚ, έμεινε με το στυλό στο χέρι. Δεν θα μείνει πάντως πολύ χωρίς ομάδα, 
αφού έχει συμφωνήσει με τον ΠΑΣ Γιάννινα για διετές συμβόλαιο!

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΜΠΑΚΑΡΑ ΗΘΕΛΕ  
Ο ΚΑΡΥΠΙΔΗΣ!                 
Ρόναλντ Ματαρίτα ο αντικαταστάτης του Μαζικού στον Άρη. 
Καλό βιογραφικό με «ένσημα» σε Παγκόσμιο Κύπελ-
λο ο Κοσταρικανός αριστερός μπακ, αλλά άλλος ήταν 
η «καψούρα» του Θοδωρου Καρυπίδη. Τόνι Λάτο, περί 
ου ο λόγος. Ο 25άχρονος Ισπανός, γέννημα θρέμμα της 
Βάλένθια, με θητεία σε Αϊντχόφεν και Οσασούνα, έχα-
σε φέτος τη θέση του στην 11άδα των «νυχτερίδων» από 
τον Χοσέ Γκάγια και έμεινε ελεύθερος. Ο Άρης τον προ-
σέγγισε, προσπαθώντας να τον πείσει να μετακομίσει στη 
Σαλόνικα, αλλά ο Ισπανός ακραίος αμυντικός δεν ενέ-
δωσε στο πρέσινγκ των «κιτρινόμαυρων». Πάντως, Μα-
ταρίτα και Λάτο έχουν ένα κοινό. Και για τους δύο είχε 
ενδιαφερθεί στο παρελθόν ο Ολυμπιακός. Για τον πρώ-
το πριν μια πενταετία (2018), ενώ για τον Λάτο το ενδι-
αφέρον είναι πιο φρέσκο. Τον περασμένο Ιανουάριο!

ΤΟ ΔΙΔΥΜΟ ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΙ ΙΒΑΝ 
ΓΙΟΒΑΝΟΒΙΤΣ ΜΕΧΡΙ ΣΤΙΓΜΗΣ 
ΔΕΝ ΒΓΑΖΕΙ ΥΓΕΙΑ ΣΤΟ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΥ



ΤΟΝ ΘΈΛΈΙ Ο ΟΦΗ!                                                                                          
Δεν ανανέωσε με την Μπόχουμ. Δεν θα πει όχι σε πιθα-
νό επαναπατρισμό, αλλά πρέπει να καλυφθεί και οικονο-
μικά. Ο Βασίλης Λαμπρόπουλος κυκλοφορεί ελεύθερος 
και ο ΟΦΗ είναι η μοναδική ομάδα μέχρι στιγμής από Ελ-
λάδα, που έχει δείξει εμπράκτως το ενδιαφέρον της για 
τον 33χρονο αμυντικό. Καλά πάει, αλλά υπάρχουν κάποια 
εμπόδια που πρέπει να παραμεριστούν. Καταρχήν το 50αρι 
που υπάρχει διαφορά στο οικονομικό. Ο Λαμπρόπουλος 
έχει βάλει αρκετό νερό στο κρασί του, αλλά δεν θα πέσει 
κάτω από τα 250 χιλιάρικα συμβόλαιο!

DEAL DONE ΚΑΙ ΜΈ ΛΏΛΗ JR!                                                                                      

Δεν πουλήθηκε μόνο ο Πήλιος στην ΑΕΚ. Που στην 
τελική κάτι ψιλά έβαλε στα ταμεία του ο ΠΑΣ Γιάννι-
να. Ο Χριστοβασίλης που είχε τον τρόπο του, να δη-
μιουργεί υπεραξίες, είχε προετοιμάσει το έδαφος 
και για τον μικρό Λώλη στον Ολυμπιακό. Μαθαίνω 
ότι έπεσαν οι υπογραφές την προηγούμενη εβδομά-
δα. Ο υιός Χριστοβασίλης είχε θέσει ως τιμής πώ-
λησης το 1,5 εκ. ευρώ για τον νεαρό μέσο. Κάπου 
εκεί έκλεισε η συμφωνία.

Καλό κλίμα στα αποδυτήρια θέλει ο Λεωνίδας Βόκολος 
στη Λαμία, αλλά τα θέλω του Έλληνα κόουτς δεν συνά-

δουν με την επιλογή Ματίας Ακούνια. Ο 30χρονος Ουρουγου-
ανός είχε δημιουργήσει θέματα στην ΑΕΛ. Με αποκορύφωμα 
όταν χειροδίκησε κατά του γενικού διευθυντή των «βυσσινί», 
Τάκη Παραφέστα, χρεώνοντας την αντίδραση του στο πρόβλη-
μα επικοινωνίας!



ΤΟΥΣ ΑΚΥΡΏΣΈ Ο ΜΑΝΤΖΙΟΣ                                                                       

Φαβορί για Κηφισιά ο Μάντζιος, αλλά υπογραφές δεν έπε-
σαν και ο Έλληνας τεχνικός ενημέρωσε ότι ευχαριστεί πολύ, 
αλλά δεν θα πάρει. Για διετές συμβόλαιο η αρχική συμφωνία, 
αλλά η πλευρά της Κηφισιάς άλλαξε τους όρους της αποζη-
μίωσης (η συμφωνία ήταν για κλειστό διετές). Πλέον η ομά-
δα των Βορείων προαστίων πάει για άλλα. Μιχάλης Γρηγο-
ρίου και Γιάννης Αναστασίου, οι επόμενοι στόχοι του Πρίτσα.

«ΨΑΛΙΔΙ» ΈΝΑ 50ΑΡΙΚΟ!                                                                             
Τα βρήκαν στο «ψαλίδι», επιστρέφει από Ισραήλ και φεύγει 
για Ολλανδία. Ο Μάρβιν Πίρσμαν έχει τελειώσει από τον Άρη. 
Οταν οι άλλοι μιλούσαν για 50-50 πιθανότητες, το Sportime 
έγραφε για τελειωμένη μεταγραφή. Άρης και Γκρόνιγκεν 
είχαν συμφωνήσει εξ αρχής. Η διαπραγμάτευση αφορού-
σε στο «ψαλίδι» του Βέλγου για τα χρωστούμενα. «Έκοψε» 
ένα 50αρικο και πάει στο καλό!

ΟΥΖΟΥΝΙΔΗΣ ΚΑΛΈΙ ΣΙΑΜΠΑΝΗ, 
ΑΛΛΑ Η ΚΛΗΣΗ ΠΡΟΏΘΈΙΤΑΙ!                                                 
Την ιρανική Γκολ Γκοχάρ ανέλαβε ο Μαρίνος Ουζουνίδης 
υπογράφοντας πριν λίγες ώρες συμβόλαιο διάρκειας 1+1 
χρόνων, έναντι συνολικών απολαβών - συμπεριλαμβάνοντας 
και τους συνεργάτες του - που θα φτάσουν τα 2 εκατομμύρια ευρώ! 
Και πριν πιάσουν οι ζέστες κάποιοι τον ενέπλεξαν με Ατρόμητο! 
Τέλοσπάντων, στο θέμα μας. Ο Ουζουνίδης ρίχνει και τις ματιές του 
στην Ελλάδα για τη στελέχωση του ρόστερ της νέας του ομάδας. 
Το τηλέφωνο που έκανε προ ημερών στον Μάριο Σιαμπάνη δεν 
πήγε πολύ καλά. Πολύ καλά τα λεφτά που του προσέφερε, αλλά 
ο Έλληνας τερματοφύλακας δεν «ψήθηκε» να μετακομίσει στο 
Ιράν. Λογικό σε κάποιο βαθμό. Δεν έχει κλείσει καλά - καλά τα 
24 του και στο βιογραφικό του έχει ήδη ΠΑΟΚ, Ολυμπιακό και Άρη.

ΠΟΙΟΣ ΈΛΛΗΝΑΣ ΜΑΝΑΤΖΈΡ ΧΡΏΣΤΑΈΙ 
ΣΈ ΟΠΟΙΟΝ «ΦΟΡΑΈΙ» ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΚΑΙ 
ΣΚΈΦΤΈΤΑΙ ΝΑ ΤΟ ΚΟΨΈΙ; 

quizTime
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ΔΈΝ ΠΗΓΈ ΚΑΛΑ!                                                        
Η περίπτωση Λοντίγκιν δεν προχωράει στον ΠΑΣ Γιάννινα. Το πάλε-
ψε ο Χριστοβασίλης. Έκανε ραντεβού με τον Αλαφούζο, έχοντας 
ως διαπραγματευτικό ατού την συμφωνία με τον τερματοφύλακα. 
Ο Γιούρι είχε πει το «ναι» στην πρόταση των 150 χιλιάδων ευρώ 
που του είχε κάνει ο ΠΑΣ, αλλά ο Παναθηναϊκός δεν τον αφήνει 
ελεύθερο. Και Γιοβάνοβιτς παρόντος, πάσα αρχή παυσάτω. «Ευ-
χαρίστως ναι, αλλά όχι», η απάντηση που έδωσε εμμέσως πλην 
σαφώς το αφεντικό του Παναθηναϊκού, ξεκαθαρίζοντας ότι για 
να αποδεσμευτεί ο Λοντίγκιν πρέπει να ανάψει το πράσινο φως 
ο Ιβάν. Και δεν το άναψε ποτέ. Και δεν προβλέπεται αφού υπάρ-
χουν ευρωπαϊκές υποχρεώσεις.

Στον Πανσερραϊκό αν και προσπάθησαν να του φέρουν 
γλυκά του Δερμιτζάκη για το «διαζύγιο», δεν τον έπει-

σαν. Και οι... πέτρες έμαθαν από ένα σημείο και μετά για 
τις προχωρημένες επαφές με τον Πάμπλο Γκαρσία. Ο Δερ-
μιτζάκης θα φύγει, αλλά όχι τόσο εύκολα. Ζητάει αποζημί-
ωση. Έχει άλλον ένα χρόνο συμβόλαιο.
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Η βαριά φιλική ήττα (4-1) από τη Μακάμπι Χάιφα απέδειξε ακόμα πε-
ρισσότερο την ανάγκη για ενίσχυση στον Αρη. Οι «κίτρινοι» ανακοί-
νωσαν τον 22χρονο ομογενή κεντρικό αμυντικό Αντώνη Αηδόνη της 
Στουτγκάρδης, ο οποίος αναμένεται άμεσα στη Θεσσαλονίκη για να 
υπογράψει. Τη σεζόν 2021-2022 μέτρησε 12 εμφανίσεις με τη Ντι-
ναμό Δρέσδης στη δεύτερη κατηγορία της Γερμανίας, πέρυσι αγωνί-
στηκε δύο φορές με τους Σουηβούς.

Σε δύο μέτωπα εστιάζουν στην ΑΕΚ. Το μεγάλο θέμα είναι ο Ορμπελίν 
Πινέδα, με τη Θέλτα να «καίγεται» να πουλήσει τον παίκτη πριν τις 30 
Ιουνίου, ώστε να αξιοποιήσει τα χρήματα για νέες προσθήκες. Μια θε-
τική εξέλιξη σε πρώτη ανάγνωση για τους «κιτρινόμαυρους», η οποία 
όμως προσελκύει κι άλλους μνηστήρες. Παράλληλα, η Ενωση περιμέ-
νει την απάντηση του στόπερ, στον οποίο έχει λοκάρει.

Τον σέντερ μπακ που θα προσφέρει τον κατάλληλο ανταγωνισμό σε 
Σένκεφελντ και Μάγκνουσον συνεχίζουν να αναζητούν στον Παναθη-
ναϊκό. Οσο για τα ευρωπαϊκά ματς, στη Ντνίπρο σημειώνονται εξε-
λίξεις, καθώς το μεγάλο της αστέρι, Αρτέμ Ντόβμπικ βρίσκεται στο 
στόχαστρο ιταλικών ομάδων (Λάτσιο, Τορίνο, Σαλερνιτάνα) και ενδε-
χόμενη αποχώρησή του ευνοεί τους «πράσινους», καθώς θα έχουν 
έναν πονοκέφαλο λιγότερο για την άμυνά τους.

Αχμέντ Χασάν και Φίλιπ Ζίνκερναγκερλ αναμένουν στο... ακουστικό 
τους για το τι μέλλει γενέσθαι με τον επόμενο σταθμό της καριέρας 
τους. Θα είναι στο ρόστερ του Ολυμπιακού ή όχι; Την ίδια στιγμή, οι 
«ερυθρόλευκοι» κινούνται για πέντε μεταγραφές, μια εκ των οποί-
ων – έστω και με μορφή δανεισμού – φιλοδοξούν να είναι εκείνη 
του Σέρτζι Νταρντέρ. Οι απαιτήσεις έχουν καλυφθεί (1,2 εκατ. ευρώ), 
αλλά ακόμα δεν έχει επικυρωθεί η συμφωνία.

Αρκετά μεγάλη οικονομική απόσταση υπάρχει ανάμεσα σε ΠΑΟΚ και 
Ρόμα για την παραχώρηση του Γκονσάλο Βιγιάρ. Ο Ισπανός κεντρικός 
μέσος κοστολογείται από τους «τζαλορόσι» στα έξι εκατ. ευρώ, αλλά 
οι «ασπρόμαυροι» δεν προτίθενται να ματσάρουν τις απαιτήσεις των 
Ρωμαίων και φτάνουν μέχρι τα 5 «χαρτιά». Το «πόκερ» θα συνεχι-
στεί και τις επόμενες ώρες, με τους Θεσσαλονικείς να ελπίζουν σε 
μια χρυσή τομή.
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ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:30
ΣΑΝΤΟΣ-ΦΛΑΜΕΝΓΚΟ OVER 2,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΒΡΑΖΙΛΙΑ
Η Βραζιλία σε φουλ δράση και φυσικά θα μας απασχολήσει 
όλο το καλοκαίρι. Ντέρμπι από τα παλιά ανάμεσα σε Σάντος 
και Φλαμένγκο, με το γόητρο σε αυτά τα ματς να είναι μεγά-
λο. Οι δύο αντίπαλοι θα παίξουν μόνο για την νίκη κι σίγουρα 
θα επιτεθούν απο την αρχή.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΣΑΛΚΕ ΙΙ-ΧΑΒΕΛΣΕ OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 22:00
ΠΑΛΜΕΙΡΑΣ-ΜΠΟΤΑΦΟΓΚΟ 1 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ντέρμπι κορυφής στη Βραζιλία ανάμεσα σε Παλμέιρας και 
Μποταφόγκο. Οι γηπεδούχοι είναι το φαβορί για τον τίτλο και 
θέλουν το τρίποντο σήμερα για να καλύψουν το χαμένο έδα-
φος.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:30
ΣΕΝ ΓΚΑΛΕΝ-ΣΑΦΧΑΟΥΖΕΝ OVER 3,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Η Σεν Γκάλεν υπερέχει σε ποιότητα και αν 
βρεθεί σε καλή μέρα θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η ΒΟΡΡΑΣ 17:00
ΚΑΡΛΣΤΑΝΤ-ΝΤΑΛΚΟΥΡΝΤ 2 1,91
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Στη κορυφή σταθερά βρίσκεται η Ντάλκουρντ δικαιώνοντας 
απόλυτα τον τίτλο του φαβορί. Για την νίκη θα παίξει σήμερα 
μέσα στη μέτρια Κάρλσταντ που πληρώνει μέχρι στιγμής την 
αστάθεια στην απόδοση της.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 19:00
ΓΚΡΑΝΙΤΣΑΡ ΛΑΤΖΕ-ΟΣΙΓΙΕΚ OVER 4,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάει η ανανεωμένη Οσιγι-
εκ. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρωπαϊκές υπο-
χρεώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει την ευκαιρία να 
τεστάρει όλους τους παίχτες.

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Η 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Με την δίψα για επιτυχίες και την αποφασιστικότητα όλων στα 
ύψη, εντείνουν στον Χαραυγιακό τις ενέργειές τους που αφο-
ρούν την χάραξη του σχεδιασμού τους με φόντο την επόμενη 
σεζόν.  Μία σεζόν που θα βρει την δημοφιλέστατη ομάδα της 
Ηλιούπολης στα δύσβατα μονοπάτια της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ για 
πρώτη φορά στην ιστορία της μετά την θλιβερή εμπειρία του πε-

ρυσινού υποβιβασμού. Ο Κώστας Αρζένης γνωρίζει πολύ καλά 
τα μονοπάτια του πρωταθλητισμού. 
Αλλωστε μόλις την περασμένη σεζόν, διαδραμάτισε καταλυτι-
κό ρόλο στην εκπλήρωση του στόχου της άμεσης επανόδου του 
Αγίου Δημητρίου στην Α’ ΕΠΣΑ. Ο επιτυχημένος προπονητής, ο 
οποίος πριν από δυο εβδομάδες ανέλαβε την τεχνική ηγεσία 
των «νερατζούρι» σπεύδει με δηλώσεις που παραχώρησε στο 
«Αθλητικό Πνεύμα» να δώσει το δικό του ξεκάθαρο στίγμα και 
κυρίως να μεταφέρει την θετική του αύρα: 
«Με βάση τα πρώτα μηνύματα που έχω λάβει, θεωρώ ότι βρι-
σκόμαστε σε πολύ καλό επίπεδο, Λειτουργούμε πολύ καλά και 
με βάση το κλίμα που εισπράττω όλα τα στελέχη που συμμετέ-
χουν στην διοίκηση, δείχνουν τρομερή θέληση και διάθεση για 
να δημιουργήσουμε κάτι πολύ καλό την νέα σεζόν. 
Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι οι περισσότεροι πο-
δοσφαιριστές που απαρτίζουν τον βασικό κορμό θα παραμεί-
νουν και από εκεί κι έπειτα θα προχωρήσουμε σε 6-7 προ-
σθήκες ποιοτικών ποδοσφαιριστών, που προέρχονται από την 
Α’ Κατηγορία,. Ο Χαραυγιακός μπορεί την νέα σεζόν να αγωνι-
στεί στην Β’ ΕΠΣΑ, όμως διαθέτει τεράστιο brand name, που εί-
ναι ικανό να προσελκύσει τους πάντες. Μία ομάδα με τεράστια 
ιστορία, δυναμική, κόσμο και οργάνωση. Στοιχεία, που αναμέ-
νεται να βάλουν τις βάσει για αυτό όπου όλοι μας θα επιδιώ-
ξουμε να χτίσουμε την νέα χρονιά».

ΙΛΙΣΙΑ 2004

 Με αμείωτη ένταση συνεχίζουν στα Ιλίσια 2004 τις ενέργειές 
τους που αφορούν την χάραξη του σχεδιασμού της επόμενης 
απαιτητικής σεζόν. Η διοίκηση του Παύλου Ξενιτίδη πάντα σε 
άμεση συνεννόηση με τον τεχνικό Περικλή Παπαζαφειρόπουλο 
φροντίζουν να επιλύουν όλα τα φλέγοντα ζητήματα που απασχο-
λούν τα φιλόδοξο σωματείο, με την προοπτική να δημιουργη-
θεί ένα σύνολο ικανό να διεκδικήσει μία αξιόλογη πορεία στο 
επερχόμενο πρωτάθλημα της Γ’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από 
αυτό το πρίσμα ανακοινώθηκε η ανανέωση της συνεργασία με 
τρεις χαρισματικούς ποδοσφαιριστές, που συγκροτούν τον βα-
σικό κορμό του υπάρχοντος ρόστερ. Ο λόγος για τον κεντρικό 
χαφ Παναγιώτη Κυριακόπουλο, τον τερματοφύλακα Άγγελο 
Τζτζαράκη και τον αμυντικό Αντρέα Ντούρα Αναλυτικά η ανακοί-
νωση που εξέδωσαν τα Ιλίσια 2004: «Σε ρυθμό ανανεώσε-
ων συνεχίζει η διοίκηση Ξενιτίδη!! Έτσι ο έμπειρος κεντρικός 
χαφ Κυριακόπουλος Παναγιώτης τα βρήκε όλα με την ομάδα 
και θα συνεχίσει και τη νέα σεζόν! Επίσης ανανέωσε και ο τερ-
ματοφύλακας της ομάδας Άγγελος Τζατζαράκης και ο αμυντι-
κός Αντρέας Ντούρα!».

ΑΡΖΈΝΗΣ: «Ο ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΣ 
ΈΙΝΑΙ BRAND NAME» 
ΜΈ ΔΗΛΏΣΈΙΣ ΤΟΥ Ο ΝΈΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ  
ΜΈΤΑΦΈΡΈΙ ΤΑ ΠΡΏΤΑ ΤΟΥ 
ΜΗΝΥΜΑΤΑ ΈΝΟΨΈΙ ΤΗΣ 
ΧΡΟΝΙΑΣ ΠΟΥ ΈΡΧΈΤΑΙ

Νέα ισχυρή 
διοίκηση, 
επέστρεψε ο 
Δαναλάτος στην 
προεδρία 
 
Ραγδαίες και πολύ σημαντι-
κές είναι οι εξελίξεις που 
λαμβάνουν χώρα στα διοι-
κητικά δρώμενα του Γκυ-
ζιακού. Στις ζυμώσεις που 
διεξήχθησαν και σημα-
δεύτηκαν από την επιστρο-
φή του Σταύρου Δαναλάτου 
στην Προεδρία των «ορά-
νιε» συστάθηκε σε σώμα 
ο καινούριος διοικητικός 
κορμός, που θα αναλάβει 
το δύσκολο έργο να ηγη-
θείς το δύσκολο εγχείρημα 
της ερχόμενης περιόδου. 
Οπως φυσικά και να θέ-
σει τις γερές βάσεις, που 
θα επιτρέψουν στην ομά-
δα να βαδίσει στον δρό-
μο των επιτυχιών. Αναλυ-
τικά: Πρόεδρος Δαναλάτος 
Σταύρος Αντιπροεδρος Τσα-
τσούλης Κων/νος Γ.Γραμ-
ματέας Νιώρας Έυαγγελος 
Ταμίας Κίτσος Θεόδωρος 
Έιδ. Γραμματέας Χρόνη Χρι-
στίνα Γεν. Αρχηγός Καββα-
δίας Δημήτριος Γεν. Έφο-
ρος Κοντίδης Νικόλαος 
Μέλη: Δασκαλόπουλος Βα-
σίλης Κορδόσης Θεοδω-
ρος Μαρτιμιανάκης Μανώ-
λης Τσατσούλης Βασιλειος 
Σωτήρος Παναγιωτης Δι-
ευθυντής Ποδοσφαιρικού 
Τμήματος: Σέργης Βλάσσης 
Όσον αφορά την επόμενη 
ημέρα και τις προοπτικές 
που ανοίγονται ο απερχό-
μενος Πρόεδρος, νέος Γε-
νικός Αρχηγός και επί σει-
ρά ετών στιβαρό διοικητικό 
στέλεχος του Γκυζιακού Δη-
μήτρης Καββαδίας δήλω-
σε τα εξής στο «Αθλητικό 
Πνεύμα»: «Στην Προεδρία 
μας επιστρέφει ο Σταύρος 
Δαναλάτος. Ένας άνθρωπος 
που έχει προσφέρει επί 
σειρά ετών στην ομάδα μας 
και με αυτόν στον διοικητι-
κό θώκο ο Γκυζιακός έχει 
να επιδείξει μεγάλες στιγ-
μές με κορυφαία διάκριση 
την άνοδο στην Α’ Κατηγο-
ρία το 2014. Γνωρίζει άριστα 
πρόσωπα και καταστάσεις 
στην ομάδα πάντα ήταν κο-
ντά μας κι εκτιμώ ότι έγινε 
η καλύτερη δυνατή επιλογή. 
Θεωρώ ότι η νέα διοίκηση 
που εξελέγη, έχει όλα τα 
φόντα και τις δυνατότητες 
να επαναφέρει την ομάδα 
μας στις ανώτερες κατηγο-
ρίες, Έκεί όπου πραγματικά 
ανήκει».

Την μεταγραφική τους δραστη-
ριότητα με φόντο την επόμε-
νη σεζόν συνεχίζουν ακάθε-
κτοι στον Αττικό. Οι ιθύνοντες 
του φιλόδοξου σωματείου των 
κεντρικών προαστίων μετά από 
συντονισμένες ενέργειες προ-
χώρησαν σε μία πολύ σημαντι-
κή προσθήκη, η οποία αναμένε-
ται να εκτοξεύσει στα ύψη την 
ποιότητα του ρόστερ των «Πρα-
σίνων». Ο λόγος για τον σπου-
δαίο κεντρικό αμυντικό Κώστα 
Χιονά, που προέρχεται από την 
περυσινή εξαιρετική σεζόν που 
διέγραψε με την φανέλα της 
Ανθούπολης. Αναλυτικά η ανα-
κοίνωση «Στα πράσινα και ο 
Κώστας Χιονάς! 
Το διοικητικό συμβούλιο του 
ΑΠΟ ΑΤΤΙΚΟΥ και ο πρόεδρος, 
Κώστας Αθανασόπουλος, ανα-
κοινώνουν τη συμφωνία με τον 
ποδοσφαιριστή, Κώστα Χιο-
νά. Το νέο απόκτημα της ομά-
δας μας, που αγωνίζεται ως 
κεντρικός αμυντικός, βρέθη-
κε στα γραφεία του Αττικού και 
αφού διευθετήθηκαν οι τελευ-
ταίες λεπτομέρειες έδωσε τα 
χέρια ώστε να αγωνίζεται τη 
νέα σεζόν με την πράσινη φα-
νέλα. Προηγούμενος σταθμός 
της καριέρας του ήταν η Ανθού-
πολη και το πρωτάθλημα της Α’ 
ΈΠΣΑ, ενώ, μεταξύ άλλων έχει 
προσφέρει τις υπηρεσίες του 
σε Κολωνό, Πετράλωνα και Κο-
ψαχείλα».

«Βόμβα» με τον 
Κώστα Χιονά 

Θεοδοσιάδης: «Ημουν κοντά στην 
ομάδα και θα συνεχίσω να είμαι!» 

Με δήλωση του στην προσωπική του σελίδα σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωσης ο επιχειρηματίας, Μιχάλης 
Θεοδοσιάδης, που δραστηριοποιείται στην Σαντορίνη 
απένειμε τα συγχαρητήρια στην ομάδα του Χαϊδαρί-
ου τονίζοντας παράλληλα ότι θα βρίσκεται στο πλευ-
ρό τους και την νέα αγωνιστική περίοδο. «Συγχαρη-
τήρια στον Α.Ο. Χαϊδαρίου για την φετινή πορεία του. 
Μπράβο στους ποδοσφαιριστές, στον προπονητή, την 
διοίκηση και τους φιλάθλους. Ας μην ξεχνάμε ο Α.Ο. 
Χαϊδαρίου είναι πρωταθλητής άρα και η καλύτερη 
ομάδα των Αθηνών. Ημουν κοντά στην ομάδα και θα 
συνεχίσω να είμαι στην καινούργια χρονιά.» Ανέλα-
βε την Κ-17 ο Χρήστος Κιούρκος Την μεγάλη του επι-
στροφή στην ομάδα με την οποία είναι συναισθηματι-
κά δεμένος όλα αυτά τα χρόνια επανήλθε ο Χρήστος 
Κιούρκος. Ο πολύπειρος προπονητής και παλαίμαχος 
τερματοφύλακας επιστρέφει στα τμήματα υποδομών 
των «κυανέρυθρων» , όπου είχε βρεθεί για αρκε-
τά χρόνια στο παρελθόν, αναλαμβάνοντας το τμήμα 
Κ-17, το οποίο ουσιασιτκά θα αποτελέσει τον προθά-
λαμο των ποδοσφαιριστών για την πρώτη ομάδα.
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ΤΕΝΤΌΓΛΌΥ: ΆΛΜΆ ΣΤΆ 8.34μ. ΚΆΙ 
ΚΌΡΥΦΆΙΆ ΕΠΙΔΌΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΏΠΗ!

Ο Μίλτος Τεντόγλου διέπρεψε στο άλμα εις μήκος στους Ευρωπαϊκούς Αγώνες της 
Πολωνίας, καταγράφοντας επίδοση 8.34μ. που είναι η κορυφαία φετινή στη «γηραιά 
ήπειρο».
Ιδανικό ήταν το ξεκίνημά του Ελληνα πρωταθλητή, αφού προσγειώθηκε στα 8.08μ. Η συ-
νέχεια δεν ήταν ανάλογη για τον Τεντόγλου, αφού η δεύτερη προσπάθεια αποδείχθηκε 
άκυρη. Εν συνεχεία, ο Σίμον Εχάμερ πλησίασε με 7.95μ., ομοίως και ο Ματία Φουρλάνι, 
η ανερχόμενη δύναμη του ιταλικού στίβου, που πέτυχε 7.97μ. Ο Έλληνας υπεραθλητής 
έκανε 7.95μ. στην τρίτη του προσπάθεια, άκυρη ήταν η τέταρτη και στα 8.07μ. η πέμπτη.
Όλα τα παραπάνω, όμως, δεν είχαν καμία σημασία. Ο Τεντόγλου εξασφάλισε τη νίκη 
και κρατούσε το καλύτερο για το τέλος. Πάτησε γερά, απογειώθηκε και έπεσε στα 8.34μ, 
φετινό ευρωπαϊκό ρεκόρ, που μάλιστα ήρθε με αντίθετο άνεμο 1,3!

ΓΕΏΡΓΙΆ ΔΕΣΠΌΛΛΆΡΗ: ΜΕΓΆΛΌ ΆΤΌΜΙΚΌ ΡΕΚΌΡ  
ΚΆΙ 2η ΘΕΣΗ ΣΤΆ 800μ. 
Απίστευτη κούρσα από την Δεσπολλάρη, συνέτριψε το ρεκόρ της στα 800μ. και βγή-
κε δεύτερη στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα ομάδων Σιλεσία 2023. Η αθλήτρια, που παί-
ζει ποδόσφαιρο στον Παναθηναϊκό, έκλεψε τις εντυπώσεις στο Ευρωπαϊκό πρωτάθλη-
μα ομάδων στίβου. Η Γεωργία Δεσπολλάρη με μια εκπληκτική κούρσα, κρατούσε την 1η 
θέση ως τα τελευταία μέτρα (2.02.31 η επίδοσή της), για να «λυγίσει» στο φινάλε από 
την Καμίλε Λάους για μόλις τρία δέκατα του δευτερολέπτου.
Η 20χρονη αθλήτρια του Μιχάλη Αναγνώστου ασχολείται συστηματικά με τον στίβο τον τε-
λευταίο ενάμιση χρόνο. 
Η 20χρονη αθλήτρια είχε ατομικό ρεκόρ 2.04.54 από το εαρινό πρωτάθλημα και πλέον 
στρέφει την προσοχή της στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23. «Πολύ χαρούμενη που εί-
μαι με την εθνική ομάδα. Ήμουν καλά, το έχω δείξει από την αρχή της χρονιάς, ήθελα 
να πετύχω ότι καλύτερο μπορώ για να βοηθήσω την ομάδα. Με ενδιαφέρει να βελτιώ-
νομαι συνεχώς και να κυνηγήσω μια ακόμη καλύτερη επίδοση ενόψει του Ευρωπαϊκού 
Κ23. Νιώθω ευγνώμων που είμαι στην ομάδα με τόσο καλούς αθλητές», είπε.

ΔΕΝ ΚΆΤΆΦΕΡΕ ΝΆ ΔΙΆΚΡΙΘΕΙ ΣΤΗ ΣΙΛΕΣΙΆ 
Η ΚΆΤΕΡΙΝΆ ΣΤΕΦΆΝΙΔΗ
Δεν κατάφερε να καταγράψει υψηλές πτήσεις η Κατερίνα Στεφανίδη στο άλμα επί κο-
ντώ στη Σιλεσία, καθώς κατέλαβε την 8η θέση στους Ευρωπαϊκούς Αγώνες. Αρχικά, η 
Ελληνίδα πρωταθλήτρια είχε άκυρη προσπάθεια στα 4.40μ., τα οποία πέρασε με  τη δεύ-
τερη. Έπειτα επιχείρησε ανεπιτυχώς να περάσει τα 4.50μ., με αποτέλεσμα να αρκεστεί 
στην 8η θέση. Τρεις φορές πάσχισε για το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα, όμως, δεν δι-
καιώθηκε.

ΤΡΙΤΌΣ Ό ΆΝΆΣΤΆΣΆΚΗΣ ΣΤΗ ΣΦΥΡΌΒΌΛΙΆ
Ο Μιχάλης Αναστασάκης τερμάτισε τρίτος στη σφυροβολία με την πολύ καλή επίδοση 
του 74.12μ ενώ ο Κώστας Δουβαλίδης καταγάγει στη 12η θέση των 110μ.




